Logaritmos

TU RESULTADO: | Punios: EREEN 10,00 Reta a un amigo >

Logaritmo enbase 2 da § 3 Logaritmo en base 10 de

es: 1000000 es: ~

Logaritmo en base 4 de 5 Logaritmo en base 2 de a
1024 es : 256 es

Logaritmo en base 3 de

729 es 6

Ocultar respuestas ¥

Jugado 6.869 veces. ¢Has encontrado algin fallo? A Denunciar




Selecciona el logaritmo correcto

TU RESULTADO: | Punios. EREE 10,00 Reta a un amigo >

Loglfo®X=3: 25
Log2 16=Xx: 4

Log3 X=3: 7
Logd 32=X: &
Log3d 243=x:: 5
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Jugado 309 veces.

¢ Has encontrado algdn fallo? & Denuncisr




Funciones logaritmicas (2)

TU RESULTADO: | Punios notamedia: (EIORO]8)  Reta a un amigo >
( Base del logarntmo ) e ( El dominio pertenece )

inversa a la funcion
( La funcion logaritmica es ) ( Una caracteristica es ) a> 0y diferente a 1
exponencia

( Es una funcién logaritmica ) f{x)= Log2 (x+2)

Ocultar respuestas

Jugado 237 veces. ¢Has encontrado algin fallo? A Cienunciar




Ejercicios exponenciales: Potencias logaritmicas

il

TU RESULTADO: | puios (R | ro=mesa @UNO))  Retaa un amigo >

( Como se lee este log: log2 3 ) Logaritmo en base dos de 3 ( Coémo se lee este log: log3 2 ) Logaritmo en base tres de 2
(Logcan base 8 de 1 ) m (Lng ccnhaseSdeuE)
( El nimero 3 elevado a qué ) = 3 con potencia de 4 ( El nimero 2 elevado a qué ) =2 con potencia de 6

seria = 64

seria = 81

Ocultar respuestas +

;Has encontrado algin fallo? & Clenunciar

Jugado 188 veces.




i Ecuaciones logaritmicas

epele" oL

b

TU RESULTADO: | Punios Nota media: (TONOL0) Reta a un amigo >

;Cual es la definicion de  La incogniia aparece Resuelve: log (3x-1) - log s

ecuacion logaritmica? : dentro del logariimo (2x+3) :
¢Cual &5 in pas Pard  nos deshacemos de los cLudl '.:EE el Cuando dos logaritmos se
resolver la ecuacicn I : afirmaciones es o
T . logaritmos " restan, se dividen
logaritmica? - verdadera? -
Resuelve: 2 logx - -3
log(x+6)=0 -

Ocultar respuestas ¥

iHas enconfrado algin fallo? & Denunciat

Jugado 894 veces.




Logaritmos con mucho ritmu

| i

TU RESULTADO: | Puntos nota mediz: (@(OMOI8)  Retaa un amigo >

Log232=:- 5§ Log2 16=- 4
Log3 243=: & Log981: 2
logh B25=- 4

Ocultar respuestas ¥

&Has encontrado algin fallo? & Denuficiar

Jugado 295 veces.




E Exponentes, logaritmos, radicales

e

TU RESULTADO: | Punios vota media: (JORO]8)  Reta a un amigo >

iQué es la base enuna Es el nimero que se esia Cudles son los elementos
potencia o exponente? :  multiplicando. que conforman a un
radical? :

indice, coeficiente;
radicando

Las vecas que se rapite el
nimero base i Un logaritmo puede
tenar una base negativa,
un argumento negativo u
la base cero? :

i Qué es el exponente?

verdadero

Es un elemento de un

logaritmo: argumento

Ocultar respuestas +

Juga;j[] 1 30 veces. ¢Has enconirado algin fallo? A Denunciar




